
В Омске перед судом предстанут предприниматели, обвиняемые в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области окончено расследование уголовного дела в отношении учредителей и руководителей ООО «Сибирский транспортный союз» Александра Бакшеева и Дмитрия Брюханова, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, обвиняемые в 2015 – 2017 гг уклонились от уплаты налога на добавленную стоимость на общую сумму более 20 миллионов рублей, включив в налоговые декларации заведомо ложные сведения о расходах на транспортные услуги.

В ходе следствия обвиняемые вину не признали, в порядке ст. 115 УПК РФ наложен арест на имущество предприятия и обвиняемых на общую сумму 24 миллиона рублей.

Расследование завершено, уголовное дело направлено в Куйбышевский районный суд г.Омска для рассмотрения.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1680142>